

9 августа –

Международный день коренных народов мира



Международный день
коренных народов мира
(*International Day of the
World's Indigenous People*)

установлен в 1994 году Генеральной Ассамблеей ООН (резолюция A/RES/49/214).

В настоящее время около **200** групп коренных народов проживают в отдаленных лесах, богатых природными ресурсами, на территории Боливии, Бразилии, Венесуэлы, Индии, Индонезии, Колумбии, Папуа-Новой Гвинеи, Перу и Эквадора.

В мире насчитывается около **476** млн представителей коренных народов, живущих в 90 странах. Хотя они составляют менее **5%** мирового населения, **15%** беднейших жителей планеты приходится именно на них. Коренные народы являются носителями 5000 различных культур и подавляющего большинства языков мира, общее количество которых составляет около семи тысячч.

Коренные народы являются носителями уникальной культуры и традиций, унаследованных от предков. Это также касается взаимоотношений человека с природой. Коренным народам удается сохранять свою самобытность, социально-экономические и культурные особенности, отличные от тех, которые преобладают в общественной среде, в которой они существуют.

Эти группы предпочитают жить обособленно от остального мира, а их мобильность позволяет им заниматься собирательством и охотой, тем самым сохраняя свою культуру и языки. Эти народы зависят от экологической среды, и любые изменения в естественной среде проживания могут создать угрозу для целой общины.

В этом году Международный день коренных народов мира посвящен теме «Защита прав коренных народов в условиях добровольной изоляции и на стадии первоначальных контактов».